

学习，总是好的——刘弟兄

激动与感动

当我接到毕业通知的那一刻，心中是无比的激动和感动，既像是完成了一项重要任务，心情又像一项重要工程落成般。**激动的是终于我毕业了，而感动的是父神的帮助。**因为我知道**这都是圣灵的感动、光照、帮助与赐予，才能完成每科的学习。**更感恩的是神藉着良院的每位老师孜孜不倦的教诲、默默的付出、以及每次批改作业给予的评语和鼓励。其实，有时我也想要放弃，特别在有几次作业不及格时，**但批卷老师都用很受用的说话鼓励我，使我能够坚持努力持续的学习，直到毕业。**



喜乐与困难

在学习的过程中，有喜乐也有困难。**喜乐的是：每次的学习都是进入一个崭新的领域，多一点认识神的心意，多一点服事主，服事教会。**在学习之中经历神的恩典，神的大爱，认识自己，学习更多的依靠主。**困难的是：每天都要工作，晚上还有很多聚会，如当地教会的学习、交通、祷告会、小组聚会、弟兄姐妹的探访，病人探访等。**每次的作业好像都没有时间去作，**每次的作业都要几个深夜才能完成，**但是感谢主，主的帮助每次完成作业后的喜乐都是无比的。

收听与学习

至于选择良院课程的原因，就是从一位弟兄那里得知，**原来在家里也可以学习圣经课程，我就决定要报名参加，**也推动更多的人参加学习，**虽然很多人都没报名成功，后来就放弃报名，但他们一直都在听，都在学习。**我觉得这是神给中国教会乃至这个时代的恩典和祝福。

机会与挑战

虽然在服事主以及走天路历程中知道需要学习，特别在神学课程方面，但以我个人的境况来看，不去工作跑到神学院全时间学习，既不现实也不可能。**不过，现在不用去神学院就可以学习神学课程，真是神给我最好的机会。**我想也是给那些愿意学习更好地服事，但时间不充裕的弟兄姐妹的一个最好方法。**这样，我们可以工作、服事，和学习都能兼顾。**对神的话语能有正确的认识，也能正确解释圣

经, 对神的心意可以更加理解。老师讲解详细清晰, 而尽管我领受的可能很有限, 但我个人觉得比不学是好的太多了。学习过程无疑有些辛苦, 但对比起学习的收获和当中经历神的恩典, 其实是微不足道。



展望与祝愿

现在虽然毕业了, 我觉得仍然需要继续学习, 接着我会报读进深课程。在此鼓励那些没有报名的弟兄姐妹, 应当积极的报名学习, 学习过程辛苦是少不了的, 但也是甜蜜的。对于那些仍在修读的弟兄姐妹们: 你们要加油! 坚持到底就是胜利, 记着你们并不孤单, 很多人为大家祷告, 神也祝福你们。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>, 或电邮至 school@liangyou.net 联络。